
Estado de Alagoas
Camara  Municipal de  Pilar-AL

Rua Miguel Macedo n9 100, centro P.ilar-AL

Ata  da  2a  (segunda)   Sess5o  extraordinaria  da  Camara   Municipal  de   Pilar,
realizada no dia 08 de fevereiro de 2024. Aos 08 (oito) dias do mss de fevereiro
do  ano  de  2024,   as  11:50  h.   (onze  horas  e  cinquenta  minutos)  o  senhor
Presidente da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pilar, vereador Tayronne
Henrique dos Santos, solicitou do sistema eletr6nico da Camara, a presenga dos
vereadores, onde constob a presen?a de 11  (onze) vereadores em plen6rio. a
senhor Presidente, deu por aberia a presente sessao extraordinaria, e solicitou
do  1°  secret6rio da  Mesa  Dirctora,  vereador Mario  Rafael  de  Farias  Lages,  a
leitura da  pauta de-convoca?ao,  que constou das seguintes mat5rias:  Parecer
conjunto n° 011/2024, das Comiss6es de Legisla?ao, Justica, e Reda?5o Final,
Finan?as, Or?amentos e Fiscalizapao, ao Prtyeto de Lei n° 037R023 do Poder
Executivo, que, Altera os Artigos 3° e 4°, inciso I, 7° e 15 da Lei n° 626, de 15 de
marap   de   2017,   Que   9riou   o   PROGRAMA   MUNICIPAL   DE   AUXILIO   AS
FAwilLIAS  EM   SITUA9AO   DE  VULNERABILIDADE   DO   PILAR  -  Programa
Bolsa Viva Bern Pilar, e d6 outras providencias.,  Projeto de Lei n° 037/2023 do
Poder Executivo, qLie, AItera os Artigos 3° a 4°, inctso I, 7° e 15 da Lei n° 626, de
15 de  mango de 2017,  Q.ye Criou  o  PROGRAMA MUNICIPAL  DE AUXILIO AS
FAMILIAS- EM   SITUACAO   DE  VULNERABILIDADE  DO   PILAR  -  Programa
Bolsa Viva Bern Pilal', e d6 outras providencias; Parecer conjunto n° 012 /2024,
das Comiss6es de Legisla?5o, Justi?a,  e Reda?ao Final,  Finangas, e de Sadde
e  Ag5o  Social  Ongamentos  e  Fiscaliza?5o,  ao  Projeto  de  Lei  n°  038/2023  do
Poder  Executivo,  Que  Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal,  a  transforma  o
Cargo  de  Auxiliar de  Enfermagem,  em  T5cnico  de  Enfermagem,  e  da  outras
Providencias;  Profeto de Lei n° 03812023 do Poder Executivo,  Que Autoriza o
Poder Executivo  Municipal,  a transforrna  o Cargo de Auxiliar de  Enfermagem,
em Tecnico de  Enfermagem,  e da outras Providencias;  Parecer Conjunto n°
01312024,  das Comiss6es de  Legisla?ao,  Justi?a,  e  Reda?ao  Final,  Finangas,
Ongamentos e Fiscalizagao, e de Educa?ao, Cultura e Turismo, ao Projeto de Lei
n° 004M2024 do Poder Executivo, que,  Autoriza o Pagamento de Bonifica?ao a
todos os servidores do Quadro Efetivo e Contratados da Secretaria de Educag5o
e  Cultura  -  SEMEC  de  Pilar/AL,  e  da  outras  providencias;  Projeto  de  Lei  n°
004ra024 do Poder Executivo, que, Autoriza o Pagamerito de Bonificag5o a todos
os  servidores  do  Quadro  Efetivo  e  Contratados  da  Secretaria  de  Educa?5o  e
Cultura -SEMEC de Pilaf/AL, e da outras providencias. Ap6s a leitura da pauta
de convoca?ao o Senhor Presidente, Vereador Thayronne Henrique dos Santos,
colocou em discussao a Emenda Modificativa n° 001R024, ao Projcto de Lei n°
037R023  do  Poder  Executivo  do  vereador,  de  autoria  do  vereador  Djacy
Washington  Clemente  Maia.  Facultada  a  palavra  ao  autor.  Com  a  palavra  o
Vereador Djacy Maia, falou, que a mat6ria em discussao, tratar de uma simples
mudan?a na redagao do Projeto de Lei n° 037n023 do Poder Executivo, solicitou
apoio para materia e encerrou  suas palavras.  Facultada a palavra aos demais
vereadores. Sem mats pronunciamento a mat5ria foi vctada e aprovada pclr 08
votos.  Colocou em discussao o Parecer Conjunto n° 011R024,  das Comiss6es
de Legisla?ao, Justi?a, e Reda?ao Final,  Finangas, Ongamentos e Fiscaliza?5o,
ao Projeto de Lei n° 037R023 do Poder Executivo, que: Altera os Artigos 3° e 4°,
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inciso I, 7° e 15 da Lei n° 626, de 15 de mareo de 2017, Que Criou o PROGRAMA
MUNICIPAL DE AUXILIO AS FAivflLIAS EM SITUACAO DE VULNERABILIDADE
DO  PILAR  -  Programa  Bolsa  Viva  Bern  Pilar,  e  da  outras  providencias.  Foi
facultada a palavra ao relator. Com a palavra o Vereador Djacy  Maia, falou que
a materia em discuss5o foi analisada nas citadas comiss6es e obteve o Parecer
Favofavel.    Facultada    a    palavra    aos   demais   vereadores,    e    sem    mais
pronunciamento o Parecer Conjunto n° 011/2024, das Comiss6es de Legislag5o,
Justi?a,  e Redagao Final,  Finan?as,  Or?amentos e  Fiscaliza?ao,  ao Projeto de
Lei  n° 037R023  do  Poder Executivo,  foi votado e aprovado  por unanimidade.
Colocado em discuss5o o Prtyeto de Lei n° 037n023 do Poder Executivo, que:
Altera os Artigos 3° e 4°, incise I, 7° e 15 da Lei n° 626, de 15 de marpe de 2017,
Que   Criou   o    PROGRAMA   MUNICIPAL   DE   AUXILIO   AS   FAMILIAS    EM
SITUACAO  DE  VULNERABILIDADE  DO  PILAR -  Programa  Bolsa  Viva  Bern
Pilar,  e da  outras  providencias.  Foi facultada  a  palavra  ao lider do  Prefeito  na
Camara.  Com  a  pelavra  o  vereador  Henrique  Pinheiro,  dofendeu  a  mat6ria,
falando da sua satisfa?ao em vctar e aprovar matchas como essa em djscussao,
que  aiimenta o valor do  beneficio do  Programa  Bolsa  Familia  Viva  Bern  Pilar.
Parabenizou o  Prefeito  Renato  Filho  e  a  Chore de  Gabinete  Fatima  Rezende
pela  mat5ria  em  discuss5o  que  vai  aumentar o    beneficio  dos  pilarense  em
estado  de  vulnerabilidade,   solicitou   apoio     para   mat6ria   e   encerrou   suas
palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador
Djacy Maia, deu apoio a mat6ria, falando se tratar de urn reajuste no Programa
Bolsa   Familia   Viva   Bern   Pilar.   Fez   comentarios   sobre   a   necessidade   da
popula?5o   em   estado   de   vulnerabilidade,   falando   que   a   quantidade   dos
beneficiados do Programa Bolsa  Familia Viva Bern Pilar sera aumentada,  para
atingir  urn  pdblico  major.  Parabenizou  o  Prefeito  Renato  Filho,  pela  medida
implantada para beneficiar a popula?ao. Com a palavra a vereadora Joeli Lopes,
falou  de  sua  alegria  em  votar  as  materias  contidas  na  pauta  dessa  reuni5o
extraordin6ria. Falou que o Programa Bolsa Familia Viva Bern Pilar tern 4.200,00
pessoas  benefiiciadas,   podendo  chegar  a  5.000,00  (cinco  mil)  beneficiados.
Falou  que  o  Pilar  esta  sendo  propagado  como  cidade  progressiva,  por  faze
benefi'cios  pare  pessoas  necessitadas.  Falou  que  se  sentiria  mais  feliz  em
aprovar  uma  mat5ria  dando  mais  empregos  a  populag5o.  Com  a  palavra  o
vereador Adriano Marcelo, falou que tudo em beneficios da populag5o tern seu
apoio, e a Prefeitura de Pilar, tern condi?6es de dar urn aumento major para os
necessitados.  Disse que vota  a favor da mat6ria,  mas gostaria que o aumento
fosse de RS. 200,00 (duzentos reais). Falou que o numero de desempregado no
Pilar  6  grande,  e  o  municipio  tern  condi?6es  de  dar  mais  oportunidades  de
empregos aos pilarenses. Com  a  palavra o vereador Junior do Dr.  Jose,  falou
que se sente feliz em fazer parie desse momento que beneficia as pessoas mais
necessitadas.   Falou  que  os  beneficiados  do  Bolsa  Familia  Pilar  Viva  Bern,
deveria ter cursos profissjonalizantesT pare conseguirem empregos e sairem do
estado de vulnerabilidade. Com a palavra a vereadora, Thais Canuto, falou que
hoje  a  urn  dia  muito  imporiante,  por dar aijmento  aos  beneficiarios  do  Bolsa
Familia Pilar Viva Bern, que deveria ser feito em janeiro deste ano.  Solicitou que
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a  Prefeitura  pague  o  mes de janeiro  aos  benefiiciados ja que o  Prefeito  havia
prometido.  Falou a vereadora Thais Canuto, que pretende gerar condi?6es dos
pilarenses viverem com dignidade. Com a palavra o vereador Maroo Antonio de
Oliveira,  falou  que  6  uma  felicidade  em  vctar  uma  materia  em  beneficio  da
popula?5o,  mas  gostaria  que  os  pilarenses  nao  precisasse de  auxilios,  e  sim
tivessem rendas para viver com dignidade.  Falou que a municipio tern que dar
condi?6es ao povo para se profissionalizar, criando iniciativas para os cidadaos
nao  precisarem  de  auxilios  para  sobreviver.  Falou  que  o  Projeto  de  Lei  em
discussao 6 born,  mas precisa  melhorar.  Com a  palavra  a vereadora  Nena do
Leo,  deu apoio a mat6ria, elogiando o Prefeito Renato Filho que cumpre o que
promete, dando o aumento do Bolsa Familia Pilar Viva Bern. Falou que foi gra?as
ao Prefeito Renato Filho que a Camara est5 votando essa materia. Falou que o
Prefeito   tern   realizado   varios   cursos   profissionalizantes   em   beneficios   da
populacao  pilarense,  atraves  do  Programa  Qualifica  Pilar.  Apaite  o  vereador
Henrique Pinheiro, falou que o aumento no bolsa, vai ter urn valor grande inserido
no comercjo local.  A vereadora  Nena  do  Leo,  encerrou  suas palavras.  Com  a
palavra o Vereador Rafael Lages, falou que o Programa  Bolsa Pilar Viva  Bern,
foi  criada  pelo  Profeito  Renato  Filho,  onde  os  outros  prefeitos  nunca  criaram
bolsa em beneficio da popula?ao.  Falou que essa ajuda atrav5s dessa mat5ria,
gera recursos no comeroio local.  Falou que esse Projeto de Lei ora discutido ja
existe a sete anos, diferente de outros que foram criados por outros prefeitos, e
em  seguida foi encerrado. Com  a  palavra o vereador Luiz  Carios Omena,  deu
apoio  a  mat6ria,  falou  qlie  oitenta  municipios  do  Estado  de  Alagoas,  estao
sujeitos   a   nao   receber  os  recursos  do   FPM   (Fundo  de   Participag5o  dos
Municipios), por estarem irregular com a prestagao de contas, e o Pilar esta fora
dessa  possibilidade,   por  ter  urn  Prefeito  serio  que  respeita  os  recursos  do
municipio. Falou que a administragao do Pilar flui naturalmente, com pagamento
em dia dos sal6rios dos funcion5rios e dos programas municipais.  Deu apoio a
materia  parabenizando o Prefeito Renato Filho.  Sem mais discussao o Prtycto
de Lei em disouss5o foi votado e aprovado por unanimidade em votag5o dnica.
Colocado em  discuss5o a  Parecer conjunto  n° 012 R024,  das Comiss6es de
Legislagao,  Justiga,  e  F€eda?5o  Final,  Finan?as,  e  de  Satlde  e  A?ao  Social
Ongamentos e Fiscaliza?ao,  ao Prtycto de Lei n° 038ra023 do Poder Executivo,
Que Autoriza o Poder Executivo Municipal,  a transforma o Cargo de Auxiliar de
Enfermagem, em Tecnico de Enfermagem, e da outras Providencias.  Facultada
a palavra a relatora. Com a palavra a vereadora Joeli Lopes, falou que a mat6ria
foi analisacla pelas c;itadas comiss5es,  per estar dentro dos tramites leais, obteve
o Parecer Favorfevel. Facultada a palavra aos demais vereadores,  nao havendo
mais  pronunciamento  o  Parecer  conjunto  n°  012  R024,  das  Comiss6es  de
Legislagao,  Justiga,  e  Reda?ao  Final,  Finan?as,  e  de  Sadde  e  Agao  Social
Ongamentos e Fiscaliza?5o,  ao Projeto de Lei n° 038/2023 do Poder Executivo,
foi votado e apl.ovado por unaninidade. Colocado em djscussao o Projeto de Lei
n° 038n023 do Poder Executivo,  Que Autoriza o Poder Executivo Municipal,  a
transforma o Cargo de Auxiliar de Enfermagem, em T6cnico de Enfermagem, e
da outras Providencias. Facultada a palavra ao lider do Prefeito na Camara. Com
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a palavra o vereador Henrique Pinheiro, dofendeu a materia,  parabenizando os
funcion5rios da Secretaria Municipal de Sadde que sefao beneficiados por essa
materia em discussao,  que transforma o cargo de Auxiliar de Enfermagem em
T6cnico de Enfermagem. Falou que 6 uma felicidade em votar essa mudan?a de
nomenclatura,  por se tratar de uma luta da categoria. Pediu apoio pare mat6ria,
parabenizando o Prefeito Rerlato Filho. Com a palavra o vereador Junior do Dr.
Jos6, deu apoio    a mat6ria,  parabenizando o Prefeito Renato Filho,  por realizar
o desejo da categoria, enviando o Prtyeto de Lei em discuss5o para esta Casa
Legislativa,  para  ser apreciada.  Falou da  luta,  e  da  imporiancia  dessa  materia
para classe beneficiada. Falou que foi apenas uma nomenclatura, mas fica feliz
em   saber   que   esses   funcion6irios   benefroiados   sempre   oumphram   suas
obrigag6es com maestria. Com a palavra a vereadora Joeli Lopes, deu apoio a
materia, falando que se reuniu com os funcionarios da sailde, e orientou que o
Projeto de Lei,  viesse do Poder Executivo,  que seria o caminho certo,  para  se
tornar v6Iido.  Falou  que  o  cargo  de  auxiliar de  enfermagem  foi  extinto  por Lei
Federal,  e  hoje  os  beneficiados  podem  receber  sei)s  sal6rios  pelo  teto  de
tecnicos  de  enfermagem.  Parabenizou  a  todos  os  vereadores  em  especial  o
vereador Junior do Dr. Jose. Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou que 6
uma  grande  alegria,  quando ver urn  Projeto  de  Lei,  chegar ao  seu  final  com
aprova?5o em  beneficio da  pepula?5o.  Elogiou  o trabalho dos funcionarios da
satlde  em  especial  os  tecnicos  de  enfermagem,  falou  que  toda  Camara  se
dedicou  pela  aprova§ao  dessa  materia.  Com  a  palavra  a  vereadora  Thal`s
Canuto,  parabenizou o vereador Junior do Dr. Jose que encabegou essa causa
em  beneficios  dos  auxiliares  de  enfermagem.  Falou  que  tudo  que  for  para
valorizagao das profiss6es e do povo pilarense vota favofavel. Com a palavra o
vereador Adriano Maroelo, parabenizou os t6cnicos de enfermagem, falando que
foi  urn  caminho  longo  que  a  classe  percorreu,  mas  hole  a  urn  dia  de  vit6ria,
porque essa mat5ria sera aprovada nessa camara. Desejou que o PCCS (Plano
de   Cargos,   Carreira   e   Salarios)   seja   aprovado   para   valorizar  todos   os
funcionarios da satide. Com a palavra o vereador Marco Cachoeira, antes porem
o presidente fez adentrar no plenario da camara o Dr. Silvio, Promotor de Justiga.
0 vereador Mareo Cachoeira, falou da imporfancia da materia, citando a luta do
vereador Junior do Dr. Jos5 pela causa.  Parabenizou a classe dos funcionarios
da sadde, os auxiliares de enfermagem em especial, falando que foi urn exemplo
de  luta,  porque  desde de 2017,  que vein  lutando  por essa  causa  de  mudar a
nomenclatura  do  cargo  de  auxiliar  de  enfermagem.  Aparie  o  vereador  Djacy
Maia,  falou  que  os  6rgtos  de  classe  estavam  cobrando  a  mudanpe  da
nomenclatura do cargo.  0 vereador Maroo Cachoeira encerrou suas palavras.
Com a palavra o vereador Rafael Lages, falou que o vereador Junior do Dr. Jos6,
foi  o  piv6  para  que  houvesse essa  disouss5o  e vctagao da  materia discutida.
Falou que os beneficiados v5o trabalhar com mais disposi?ao ap6s a aprova?ao
dessa materia, par se sei.1irem realizados, parabenizou os beneficjados. Com a
palavra  a  vereadora  Nena  do  Leo,  parabenizou  os tecnicos  de  enferrnagem,
falando que tern orgulho em ter trabalhado na area da sadde de nosso municipio.
Falou que realizar sonho a gratificante, e hoje os tdenicos de enfermagem estao
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realizados com a aprovagao dessa materia,  parabenizou a todos beneficiados.
Com a palavra o vereador Luiz Carlos Omena, falou que se sente feliz err fazpr
presenie  nesse  momento,  onde  vein  benoficiar  varias  classes  da .soc:igda.de.
Falou que foi provedor do hospital de Pilar, e presenciava o esfongo_dos t6cpicps.
de enfermagem pare assistir a populagao.  Sem mais discussao o Projeto de Lei
n° 038re023 do Poder Executivo, foi vctado e aprovado em vctagao tiriica  por
unanimidade.  Colocado  em  discussao  o  Parecer  Conjunto  n°  013/2024,  das
Comiss6es de  Legislag5o,  Justi?a,  e  Reda?ao  Final,  Finances,  Ongamentos _e
Fiscaliza?ao, e de Educa?ao,  Culture e Turismo,  ao Proj_eto .9e Le_i n° O.04ys024
do  Pod6r  Executivo,  que:  Autoriza  a  Pagamento  de  Bonificag5o  a  todos  os
servidores do Quadro Efetivo e Contratedos da Secretaria de Educa?ao e Culture
-SEMEC de PilallAL,  e da outras providencias.  Facultada a palavra a relatora.
Com  a   palavra   a  vereadora  Joeli   Lopes,   falou  que  as  9itadas  c_omiss.6es
analisaram   a   mat6ria   constatou   o  tramite   legal   e  deu   Parecer  Favofavel.
Facultada a palavra aos demais vereadores, nao have_ndp rna.is pronyrciam?nto
a  materia f6j  votada  e  aprovada  por unanimjdade.  Colocado em  discussao a
Parecer n° 014/2024, da Comiss6es de Legislagao, Justi?a, e Reda?ao Final, a
Emenda Modificativa n°  001/2024, do vereador Djacy Maia ao Projeto de Lei n°
004/2024 do Poder Executivo, que: Autoriza o Pagamento de Bonificag5o a todos
os  servidores  do  Quadro  Efetivo  e  Contratados da  Secrctaria  de  Educa?5o  e
Cultura - SEMEC de Pilal/AL,  e da outras providencias.  Facultada a palavra a
relatora. Com a palavra a vereadora Joeli Lopes, falou que as citadas comiss6es
analisaram   a   mat6ria   constatou   o  tramite   legal  e  deu   Parecer  Favoravel.
Facultada a palavra aos demais vereadores, n5o havendo mais pronunciamento
a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  Colocado  em  discussao  a
Emenda Modificativa n a 001/2024, do vereador Djacy Maia ao Projeto de Lei n°
004ra024 do Poder Executivo, que: Autoriza o Pagamento de Bonifica?5o a todos
os  servidores do  Quadro  Efetivo  e  Contratados  da  Secretaria  de  Educa?ao  e
Cultura - SEMEC de Pilar:/AL, e da outras providencias.  Facultada a palavra ao
autor. Com a palavra o vereador Djacy Maia, falou que a emenda foi para melhor
adequar a redag5o do Projeto de Lei n° 004/2024, solicitou apoio e pncerrpu suas
palavras.   Facditada   a   palavra  aos  demais  vereadores:   nao.hayepdo  .mais
pronunciamento a mat6ria foi votada e aprovada por u_nanimi.dade. Col?cpdp em
discussao  o  Projeto  de  Lei  n°  004/2024  do  Poder  Executivo,  que:  Autoriza  o
Pagamento   de   Bonifica?ao   a   todos   os   5ervidores_ _d_e_9u?dr_p.  E.f.e.tivo   f?.
Cofntratados da  Secretaria de  Educag5o e Cultura -  SEMEC de Pilar/AL,  e da
outras  providencias.  Facultada  a  pafavra  aos  Senhores  Vereadores.. Com  a
palavra o vereador Djacy Maia,  falou  que a  mat6ria disppnse co_n]enta.rip.,  que
todos votam com satisfa?ao para beneficio de todos os funcionarios efetivos e
contratados da Secretaria Municipal de Educa?ao, que vao receber bonifica?ao
de   RS,   1.000,00   (mil   reais).   Falou   que   a   bonifica?ao   a   uma   forrya   de
reconhecimento  pelos  bons  servi?os  prestados  a  Educagao  do  municipio  de
Pilar.   Falou  que  a  Pilar  esta  entre  os  melhores  municipios  na  aplicagao  da
educa?ao,  que o  Pilar estar entre os quinze municipios do  Estado. de .flag.oas
com  inelhor  rendimento  na  educagao.  Com  a  palavra  o  vereador  Henrique
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Pinheiro,   defendeu   a   materia   parabenizando  o  Prefeito  Renato  Filho   e  o
Secretario de Educag5o Clewinho Cavalcante,  pela cria?ao da mat6ria ora em
discuss5o.   Falou  da  sua  alegria  e  satisfagao  de  aprovar  essa  materia  em
beneficios dos funcion5rios da Secretaria de Educapao. Falou que a urn orgulho
em  ser pilarense e saber que o Pilar esta entre os 15 municipios do Estado de
Alagoas, com uma melhoT educa?5o. Com a palavra a vereadora Thais Canuto
falou que a melhor forma de valoriza?5o de funcionarios, 6 atraves do bolso, e a
mat6ria  em  discussao  6  uma  bonifica?ao.   Lembrou  que  a  Prefeitura  ate  a
presente  data  nao  pagou  os  precat6rios  dos  funcion6rios  da  Secretaria  de
Educagao.   Pediu   que  tamb6m   seja   bonificado   os   funcion5rios   inativos,   e
pensionistas da  Secretaria  de  Edacapac.  Com  a  palavra o vereador Adriano
Marcelo, falou que 6 importante a bonifica?ao, mas ate o momento nao foi pago
os  precat6rios  dos  funcionarios  da  educa?ao.  Falou  que  a  prefeitura  deveria
pagar  tamb6m  a  bonifica?ao  aos  inativos  e  pensionistas.  Com  a  palavra  a
vereadora Nena do Leo,  parabenizou o prefeito Renato Filho e o Secretario de
Educagao Clewinho  Cavalcante,  pela  bonificagao e  pela boa educagao que a
municl'pio vein recebendo.  Com a palavra o vereador Luiz Carios Omena, falou
que  o  Pilar e  o  dnico  municipio  que  Oferece  educagao  bilingue  gratuitamente.
Falou que a educa?ao no Pilar, tern crescido muito na atual administragao,  deu
apoio e falou que a mat6ria trata de uma bonificagao por produtividade. Com a
palavra o vereador Maroo Cachoeira, parabenizou o Prefeito e os servidores da
educag5o  que  foram  beneficiados  pela  mat6ria  em  discuss5o.  Pediu  que  o
Prefeito   Renato  Filho,   olhe  tambem  para   os  outros  servidores  das  outras
secretarias do nosso municipio.  Com  a palavra o vereador Junior do Dr.  Jose,
parabenizou   a   Gest5o   Renato   Filho   pela   bonifica?ao   dos   servidores   da
Secretarja de Educa?ao, e tamb6m solicitou que esse beneficio seja estendido
para outras secrctarias. Com a palavra o vereador Rafael Lages, falou que essa
bonificag50   5   fruto   do   crescimento   do   municipio   na   area   da   educagao.
Parabenizou o Prefeito Renato Filho, a chefe de gabinete Fatima Rezende pela
bonifica?5o  aos  servidores  da  educagao.  Falou  dos  beneficios  Oferecidos  a
popula?ao pela  Secretaria de Educag5o.  Sem  mais discussao o Projcto de  Lei
n° 004ra024 do Poder Executivo foi votado,  e  aprovado por unanimidade em
votacao  dnica.   Nao  havendo  mais  mat6ria   na   pauta  de  convoca?5o  para
discuss5o   e   vota?5o,   o   Senhor   Presidente,   vereador  Tayronne   Henrique,
agradeceu  a  presen?a  de  todos  e  deu   por  encerrada  a  presente  sessao
extraordinaria.   Para  Constar,  Eu,  Carlos  Alberto  Soares  de  Souza,  assistente
legislativo, lavrei a presente eta, que depots de tida e aprovada, sera assinada pelo
Presidente   e   10  Secret6rio
Municipal de Pilaf,em 08 de fi

a  Diretora.   Sala  das  Sess6es  da  Camara

Tdyronne Santos -Presidente

Iv'6rio R Farias ages -10 Secret6rio
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